



ΕΝΩ ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΙ ΦΟΒΟΙ ΓΙΑ ΝΕΟ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΧΤΥΠΗΜΑ

Στο Μπαλί η πρωθυπουργός για την 10η επέτειο της βομβιστικής επίθεσης

Στο Μπαλί μετέβη χθες η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, η οποία θα συμμετάσχει στις σημερινές εκδηλώσεις για την 10η μαύρη επέτειο της βομβιστικής επίθεσης που είχε σαν αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους 202 άτομα, συμπεριλαμβανομένων και 88 Αυστραλών.

Οι Αρχές της Ινδονησίας έχουν λάβει δρακόντεια μέτρα ασφαλείας για την πρωθυπουργό και άλλους επισήμους που έχουν μεταβεί στο Μπαλί, εφόσον εκφράζονται τις τελευταίες μέρες φόβοι για νέα τρομοκρατική επίθεση.

Στην σημερινή εκδήλωση, θα συμμετάσχουν επίσης ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, ο πρώην πρωθυπουργός Τζον Χάουαρντ κι άτομα

που επέζησαν της βομβιστικής επίθεσης με τις οικογένειές τους. Η εκδήλωση θα γίνει στο Πολιτιστικό Πάρκο Γκαρούντα Γουίσονου Κενσάνα στην περιοχή Τζιμπαράν. Όπως είναι γνωστό, ανάμεσα στα μοιραία θύματα ήταν και 6 ομογενείς.

Η Μαρία Κοτρωνάκη, από το Σίδνεϊ, ήταν εκεί την μοιραία 12η Οκτωβρίου του 2002 μαζί με άλλα συγγενικά της πρόσωπα. Εκείνη επέζησε, αλλά έχασε την δίδυμη αδελφή της, Ντίμι, και τη μεγαλύτερη αδελφή της, Ελισάβετ. Έκτοτε, σχεδόν σε κάθε θλιβερή επέτειο, η Μαρία Κοτρωνάκη επισκέπτεται το Μπαλί και αφήνει λίγα λουλούδια στη μνήμη αυτών που χάθηκαν και θυμάται με κάθε λεπτομέρεια όλα όσα έγιναν και όσα προηγήθηκαν.

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΒΔΟΜΑΔΑ

Τριήμερη επίσκεψη της Γκίλαρντ στην Ινδία

Στην Ινδία μεταβαίνει την επόμενη εβδομάδα η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, με στόχο την βελτίωση των σχέσεων των δύο χωρών που τα τελευταία χρόνια έχουν επηρεαστεί από τις ρασιστικές επιθέσεις σε βάρος Ινδών φοιτητών στην Αυστραλία, αλλά και το θέμα που έχει δημιουργηθεί ανάμεσα στις δύο πλευρές στο θέμα της πώλησης ουρανίου.

Η κα Γκίλαρντ μεταβαίνει στην Ινδική πρωτεύουσα την επόμενη Δευτέρα για τριήμερη επίσκεψη και σύμφωνα με το πρόγραμμα της, θα συναντηθεί με τον πρωθυ-

πουργό Μανμόχαν Σιγχ και τον πρόεδρο Πρανάμπ Μουκερτζι.

Οι ηγέτες των δύο χωρών θα συζητήσουν προτάσεις για την βελτίωση των εμπορικών σχέσεων των δύο χωρών, την αύξηση των επενδύσεων και την ενίσχυση πολιτικού και στρατηγικού διαλόγου ανάμεσα στην Καμπέρα και το Νέο Δελχί.

Στη διάρκεια της επίσκεψής της στην Ινδία, η κα Γκίλαρντ θα συναντηθεί επίσης με τον αρχηγό της αντιπολίτευσης της χώρας, Σούσμα Σουαράζ και την πρόεδρο του Κόμματος του Κογκρέσσου, Σόνια Γκάντι.

Επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία του πρωθυπουργού της Σιγκαπούρης

Επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία πραγματοποιεί από χθες ο πρωθυπουργός της Σιγκαπούρης, Λι Χσιέν Λόογκ. Τον κ. Λόογκ υποδέχθηκαν στην Καμπέρα η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπο-

λίτευσης, Τόνι Άμποτ, αξιωματούχοι των ενόπλων δυνάμεων της χώρας και παράγοντες της Πρεσβείας της Σιγκαπούρης στην αυστραλιανή πρωτεύουσα.

Η Σιγκαπούρη είναι η 5η μεγαλύτερη εμπορική εταιρός της Αυστραλίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στα πλαίσια της επίσκεψης της αντιπροσωπείας του ΚΚΕ που αποτελείται από το μέλος του πολιτικού γραφείου της ΚΕ Γ. Μαρίνο και το μέλος της γραμματείας της ΚΕ του ΚΚΕ και του τμήματος διεθνών σχέσεων Κώστα Παπαδάκη, η Λέσχη φίλων του ΚΚΕ διοργανώνει εκδήλωση την Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 19:00 στο Σπίτι των Ηλείων, 279 Forest Road, Bexley.

Τιμή μετά φαγητού και ποτού 25 δολάρια.

Καλούμε όλους τους προσδευτικούς ανθρώπους να δώσουν το παρόν σ' αυτή την εκδήλωση όπου η αντιπροσωπεία του ΚΚΕ θα μας ενημερώσει για τις εξελίξεις στην Ελλάδα.

14976

για να διαφημιστείτε / advertising enquires
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766



PERTSOULIS LAWYERS
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Level 1, 178 Burwood Rd., Burwood • Tel. 9745 0755

Για όλες τις νομικές σας ανάγκες ζητήστε τον δικηγόρο

ΝΙΚΟΛΑ ΠΕΡΤΣΟΥΛΗ

- Διαθήκες από \$200 για μία και από \$300 για ανδρόγυνο
- **PROBATE (επικύρωση διαθήκης) 10% ΕΚΠΤΩΣΗ***

*ισχύουν όροι

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ - ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

14572